

欧洲杯八分之一决赛战罢，豪门只有意大利队回家 战事有惊无险 剧情略显平淡

记者 尹成君 报道

超级豪门无踪

本届欧洲杯开赛以来，夺冠呼声最高的英格兰队与法国队就一直不让球迷们省心。进入八分之一决赛后，他们依旧险情不断，英格兰队甚至在与斯洛伐克队的比赛中长时间落后，如果不是贝林厄姆在最后时刻打进绝平球，他们甚至已经出局回家了。

法国队的情况也好不了多少，在与比利时队的比赛中，他们也是依靠一粒乌龙球才惊险过关。

表现最为优异的德国队与西班牙队其实也都没有展现出超级豪门的水平。德国队虽然在与丹麦队的比赛中没有丢球，但是在锋线上也只有穆西亚拉有一定的优秀表现，而被主教练寄予厚望的中锋哈弗茨则没有找到射门感觉。

西班牙队在八分之一决赛中面对的是16强中最弱的格鲁吉



亚队。作为新军，格鲁吉亚队首次参赛就打进八分之一决赛，展示了黑马的本色，在面对西班牙队时，他们没有选择保守，竟然突破了此前还未失守的西班牙队的大门。而西班牙队虽然打进四球，但是整体上看他们的表现更像是一支青年军，打顺风球势如猛虎，如果真正碰到强手，也许难以打开局面。

超级射手难觅

随着八分之一决赛的结束，本届欧洲杯基本上完成了三分之二，如果一支球队志在夺冠，那么他们只剩三场比赛要打，而在已经结束的比赛中，那些在本赛季欧洲各大联赛中扬名立万的超级射手们，状态都不太突出，反而成就了一批此前颇为低调

的球星。

北京时间3日凌晨，随着土耳其队2:1淘汰奥地利队，本届欧洲杯八分之一决赛全部结束，唯一未能突围的劲旅只有意大利队。

在八分之一决赛中，被球迷寄予厚望的英、法等强队依旧表现不佳，而志在今年“金球奖”与世界足球先生称号的超级巨星们，也没有太耀眼的发挥，反而成就了一些在往日没有太多赞誉的球员。

的球星。

姆巴佩是目前欧洲最著名的前锋，但是他的表现在难以令人满意。也许，他在开赛初期撞伤鼻梁的确影响到了发挥，但是迄今为止仅进一球，实在与他在足坛的地位不相称。而英格兰队最依仗的前锋凯恩也没有找到射门感觉，不过在与斯洛伐克队的比赛中，他还是在加时赛打进决定胜负的一球，多少起到了一点关键作用。

截至目前，在欧洲杯的射手榜上，有四名球员打进三球并列榜首，他们在各自的联赛

中都不是最耀眼的明星。

德国队的穆西亚拉在拜仁长时间伤病，加克波在利物浦也不是主帅克洛普心目中必不可少的前锋，而斯洛伐克队的施兰茨与格鲁吉亚队的米考塔泽都不在主流球队踢球，他们反而在欧洲杯这样的高光舞台上表现突出，抢占了超级巨星们的风头。

超级碰撞来临

在休息两天后，欧洲杯四分之一决赛就将开始。具体对阵为：西班牙队VS德国队、法国队VS葡萄牙队、荷兰队VS土耳其队以及英格兰队VS瑞士队。

在上半区，汇聚着西班牙队、德国队、法国队和葡萄牙队这四支曾经的冠军球队，而相对轻松

的下半区对于荷兰队和英格兰队而言也好不到哪里去，因为他们面对的将是十分强势的土耳其队和瑞士队的挑战。

其中，最值得球迷关注的是西班牙队与德国队的比赛。毋庸置疑，这两支球队是本届欧洲杯开赛以来表现最佳的球队，他们不仅攻击力强劲，而且失球也极少，是攻防俱佳的典范。

而姆巴佩与C罗之间的碰撞也是欧洲足坛的大事。新老王者将各为其主，争取半决赛席位。是年轻有活力的姆巴佩技高一筹，还是年长有经验的C罗旗开得胜，我们拭目以待。

在下半区，竞争不至于如此惨烈。荷兰队面对的是土耳其队，后者近年来在国际大赛上的战绩并不理想，也没有十分突出的球星带队，不知道“橙衣军团”能否过了这一关？而英格兰队面对的瑞士队虽然在名气与实力上都弱一些，但是本届欧洲杯开赛以来，瑞士军团表现出的强硬让球迷叹为观止，而英格兰队却未能显示出自己的风貌。



北京时间3日凌晨，在德国莱比锡进行的2024欧洲足球锦标赛八分之一决赛中，土耳其队2比1战胜奥地利队，晋级八强。新华社发

巴西体育小将卡约试训泰山队，有望出任外援后腰 大牌请不起，那就考虑性价比

季禹 报道

引援后腰，泰山听劝了？

今年上半年，泰山队曾通过媒体明确表达过夏窗期不引援的想法。然而，外界对外援后腰的期待，却从没有停止过。此次试训卡约，俱乐部尊重球迷声音的态度值得点赞。

卡约此前所效力的巴西体育所在联赛级别不高，因此关于他的比赛数据并不多。从少量集锦视频来看，卡约身体对抗能力不俗，拦截能力在线，具备组织前场进攻的能力，同时还有一脚禁区射门，是泰山队需要的球员类型。

泰山队之所以试训卡约，除了他的能力比较契合球队外，更重要的或许是性价比。近两个赛季，泰山队节衣缩食，开始过紧

7月2日下午，来自巴西体育的19岁小将卡约在泰山队基地开启试训。如果一切顺利，他有望弥补泰山队后腰位置的外援空缺。

从莫伊塞斯离队后，球迷们就一直期待着泰山队能在此位置进行补强。这名19岁小将能完成这个任务吗？

日子，这也是外援后腰迟迟不能到位的重要因素。小将卡约则是泰山队目前最经济的一个选择。

卡约的身价与国脚相当，薪资不高。拿国内球员的薪资，干外援的活，对泰山队而言是稳赚不赔的买卖。退一万步讲，即使卡约拿不出外援级别的表现，也大可以将他当做国内球员来看待。

夺冠困难，下半程啥目标？

引进卡约，是泰山队“听劝”的表现。但归根到底，还是因为球队若想完成既定目标，的确需要这样一名球员。这也意味着，

泰山队并没有放弃对本赛季成绩的追求。

目前，泰山队积30分排名联赛第5，落后联赛头名上海海港15分，落后联赛第三名成都蓉城5分。在这样的情况下，泰山队下半程发力，奋起直追的难度很大，不过，争取进入联赛前三甚至前两，取得亚冠各级赛事的参赛机会，几率还是很大的。

之后的赛程，泰山队的板凳厚度将迎来巨大的考验。一方面，在8月份亚冠附加赛打响后，泰山队很可能要面临中超、足协杯、亚冠“三线作战”。另一方面，国足将在18强赛期间从泰山队

抽调大量国脚，球队人员将再度面临严峻考验。

在这种情况下，泰山队必须早做打算，在密集赛程来临之前做好充足的人员储备。如果贾德松伤情严重，球队或许需要尽快敲定替代的中卫人选。另外，在卡约、何小珂等球员的加盟之外，泰山队需要抓住7月和8月上旬的比赛机会，多多磨炼小将。

未来引援，或有新思路

泰山俱乐部之所以能“淘”到同时符合自己薪资期望和位置所需的外援，与此前布局鲁能巴西体

育中心有着很大的关系。鲁能巴西体育中心是中国足球俱乐部首个具有自主经营权的海外足球基地。2014年，泰山俱乐部正式收购了巴西体育俱乐部。

2016年，巴西体育晋级保利斯塔A3级别联赛。今年4月份，球队又顺利闯入联赛四强，整体实力又有所提升。巴西体育在联赛中的成长，也起到了“反哺”泰山队的作用。卡约的到来，就是个很好的例子。

利用巴西体育的青训体系和巴西更高质量的联赛培养球员，再向泰山一线队提供高性价比外援，这样的“卡约模式”很有可能成为泰山队未来引援的常规操作。

需要认清的是，泰山队正在逐渐褪去“豪门”成色，除非俱乐部股权改革新的实质性进展。“卡约模式”不失为俱乐部“花小钱办大事”的优选方案。